

11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:

Stencinger Norbert nehéz, sok kutatómunkát igénylő, hiánypótló feladatot vállalt, amikor a téma teljes körű feldolgozását tűzte ki célul. A jelölt a disszertáció megírása során felhasználta a témakörre vonatkozó korabeli szabályzatokat, valamint a munkája alapját képező, eddig fellelhető magyar nyelvű szakirodalmat. Önálló kutatást végzett az Országos Széchényi Könyvtárban, valamint a Hadtörténeti Könyvtárban. Munkáját a Hadtörténelmi Levéltárban őrzött dokumentumok feldolgozásával egészítette ki. A fentebb említett szakirodalmat és a levéltári forrásokat alapvetően helyesen értékelte és használta fel, a feldolgozásuk során szerzett eredményeket beépítette értekezésébe. Az értekezés, amely önálló kutatáson alapul és tudományos eredményeket tartalmaz, a bizottságot meggyőzte arról, hogy Stencinger Norbert alkalmas a tudományos kutatómunkára. Munkája alapján megállapítjuk, hogy megfelelő ismeretekkel rendelkezik témakörében. Fogalmazása, mondatszerkesztése érthető, szabatos. Következtetései megállapításai többnyire helytállóak.

Stencinger Norbert kutatómunkájának célkitűzése megegyezik a hadtudomány kutatási módszereivel, amelyeket a szerző az értekezés megírása során alkalmazott. A bevezetőben megfogalmazott célkitűzés összhangban van a disszertáció új tudományos eredményeivel. A bizottság a jelölt új tudományos eredményeiként ismeri el:

- a honvéd tábori lelkészet történetének új tudományos eredményekkel történő gazdagítása,
- módszertanilag a „klasszikus” kutatási eredmények ötvözése a terepen történt kutatás eredményeivel,
- a cs. és kir. hadsereg és a m. kir. honvédség tábori lelkészi szolgálatainak történeteiben tapasztalható azonosságok és különbségek összehasonlítása személyes visszaemlékezések alapján.

Összegzőként megállapítjuk, hogy Stencinger Norbert dolgozata a témát színvonalasan dolgozta fel. Az értekezés összességében megfelel az Egyetem Doktori Szabályzatában vele szemben támasztott tartalmi és formai követelményeknek. Mindezek alapján a bizottság javasolja a szerzőnek a PhD fokozat odaítélését.